



2019年5月15日

各 位

会 社 名 ルネサス エレクトロニクス株式会社
代表者名 代表取締役社長兼CEO 呉 文精
(コード:6723、東証第1部)
問合せ先 コーポレートコミュニケーション部長 小林 洋一
(TEL. 03-6773-3002)

(訂正)「ストックオプション(新株予約権)の発行内容確定に関するお知らせ」の一部訂正について

2019年4月9日に発表いたしました適時開示資料「ストックオプション(新株予約権)の発行内容確定に関するお知らせ」の記載内容の一部に訂正事項がありましたので、下記の通りお知らせいたします。
訂正箇所には下線を付しております。

記

1ページ 第2段落

【訂正前】

なお、本新株予約権の総数(以下「本総数」という。)は、2019年3月25日時点では、当社の発行済株式総数(2018年12月末日時点1,668,385,390株)に対し約3.7%に相当する625,318個と算出しておりましたが、最終的な本総数は当社の発行済株式総数に対し約3.4%に相当する570,468個となります。一方、本新株予約権は、割当日に権利が確定するもの及び割当日から一定期間を経過して権利が確定するものの両方を含みます。本新株予約権の割当日に権利が確定することにより発行され得る当社普通株式数は、2019年3月25日時点では、当社の発行済株式総数に対し約1.5%相当を想定していましたが、最終的には約1.4%相当となりました。

【訂正後】

なお、本新株予約権の総数(以下「本総数」という。)は、2019年3月25日時点では、当社の発行済株式総数(2018年12月末日時点1,668,385,390株)に対し約3.7%に相当する625,318個と算出しておりましたが、最終的な本総数は当社の発行済株式総数に対し約3.4%に相当する570,435個となります。一方、本新株予約権は、割当日に権利が確定するもの及び割当日から一定期間を経過して権利が確定するものの両方を含みます。本新株予約権の割当日に権利が確定することにより発行され得る当社普通株式数は、2019年3月25日時点では、当社の発行済株式総数に対し約1.5%相当を想定していましたが、最終的には約1.4%相当となりました。

2ページ 第1段落

【訂正前】

Ⅲ. ルネサス エレクトロニクス株式会社 2019年度新株予約権第3号

1. 新株予約権の総数

466,534 個

2. 新株予約権の割当ての対象者及びその人数並びに割り当てる新株予約権の数

日本国外に所在する当社の執行役員並びに日本国外に所在するIDT社及びその子会社の取締役(社外取締役を除く。)、執行役員及び従業員 1,322 名に対し、466,534 個を割り当てる。

【訂正後】

Ⅲ. ルネサス エレクトロニクス株式会社 2019 年度新株予約権第3号

1. 新株予約権の総数

466,501 個

2. 新株予約権の割当ての対象者及びその人数並びに割り当てる新株予約権の数

日本国外に所在する当社の執行役員並びに日本国外に所在する IDT 社及びその子会社の取締役(社外取締役を除く。)、執行役員及び従業員 1,321 名に対し、466,501 個を割当てる。

以上